


Tpaneumns

BC napannensHa AL,

OCHOBaHue c ABHe napannensha Cl

N MN — cpegHaa nuHusa Tpaneuum
MN napanneneHa Al u C[
AC n B[l - guaroHanu Tpaneuumn

OCHOBaHue a Ecnn AB=C[], To Tpaneuus
paBHObeOpeHHas




H1

Ha pucyHke BH n DHi1- B
Tpaneuunu.

D
neummn HasblBaeTca NepneHamkynsp.,
A U3 NOOON TOYKM OOHOIo N3 OCHOBAaH
pXaLlen gpyroe ocHoBaHMe .



Teopema:

OaHo: ABCD-Ttpaneuus
B C AD n BC — ocHoBaHus Tpaneuuu
BH — BbicoTa Tpaneuuu
Ookaszatb: Stp= 1/2(AD+BC) BH

OKa3aTeJ1IbCTBO.
\;. E — cepeaunHa ocHoBaHnus AD, AE=ED /

[lpoBegem BE nu CE
A T P [llonyyaem TpeyronbHuku: ABE, BEC, CDE.

[lo cBoncTBY Nnowagen nnowanb Tpaneuun pasHa cymme -ariowanen
TPEX TPEYrofbHUKOB.

SABCD=SABE+SBEC+SCED=1/2AE BH+1/2ED BH+1/2BC BH=
=2 AE=ED+=BCBH="/5(AD+BC) BH




BTopown crnocob gokasaTenbcTBa:

b

4 _oka3aTenbCTBO:
\ y 1. CnoXum ABe oavHaKoBble Tpaneuum
aK, YToObl MONy4MIica napannenorpaMmm
a b
Stp= "2 Snap = 1/2 (a+b) h

Stp= "2 (a+tb)h, rpe
a n b- ocHoBaHus Tpaneuly
h — BbicOoTa Tpaneuuu




S=Snap+STp= |
(a-b)h=1/2(a+




PelieHue.

1. Stp=1/2 (CO+AB) AH

|
2. AH Haxogounm n3 npsamoyronisHoro AAOH
i

C

I. bHOIO TPeyronbHUKa, fexawmn npoTuB yrna B
eHy3bl AH=8:2=4cm




6cMm, £C=135°
AUuTU: STpP
PelweHue.
1. MNpoeepem CH A
2. PaccMoTpum npsAMOyrosibHbIN A
3. ZHC[=135° - 90° = 45° |

O 4. ZCOH =90° - 45° =45°

b 5. ACH[ — npsamMoyronbHbIn 1
Hbld. CH=H[=6cm

5+6 = 12 cm

AH= 1% (12+6) 6=54 CM?




Vre crnocoobl
bCTBa TEOPEMbI O Mriolwaau




